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Novičar iz domačih in ptujih dežel. 
Mir med našim cesarstvom in laškim kraljestvom 

se ni storjen; al pravijo, da se poravnava neki dobra 
speši, in da bo skoraj mir. Državni minister grof Bel-
kredi se neki še zmiraj dogovarja z magjarskimi pr
vaki , kako bi se zložile ogerske pravice in zahteve s 
potrebami našega cesarstva. Al to se vendar ni potr
dilo , da bi Ogri že precej zdaj dobili svoje lastno mi-
nisterstvo. Temveč se govori, da nekaj časa sem dogo
varjanje nič kaj ne napreduje; da Magjarji nočejo nid 
kaj odjenjati; da so terji, ko so bili pred vojsko. Naša 
misel zastran tega j e , da z Ogri ne bo sprave, dokler 
bo vlada samo Magjare prašala, za Slovane, Rumune in 
Nemce na Ogerskem pa ne menila se. Narodom dati 
najpred djansko ravnopravnost; postaviti jim narodne 
velike župane; sedanji deželni, po silovitih magjarskih 
upljivih sestavljeni zbor razpustiti in novega voliti,, 
potlej zna drugače biti, pred ne. Dosedanji vojaški 
minister Frank je odpuščen iz službe; namesti njega 
prevzame opravila tega ministerstva feldmaršal-lajtnant 
John. Zdaj je gotovo, da general-komanda pride ia 
Ljubljane proč. Te dni je prišel od cesarja ukaz, da 
bo načelnik tej general-komandi nadvojvoda Ernest, 
obsegala bo ilirsko kraljestvo, Stajarsko, Tiroljsko in 
Vorarlberg, in svoj sedež imela v Gradcu. Ukazano je 
neki tudi, da se ima vojska že precej zdaj zmanjšati, 
tako da kompanije ne bodo več imele, ko 70 mož. Ki 
služijo v prihrani ali rezervi, ti imajo se koj domu spu
stiti. — Na Nemškem so Prusi s sovražnimi državami 
svojo pravdo po večem dognali. Hanover, Hessenkassel, 
Nassau, mesto Fraukfurt in Slezvik-Holstein obdrž6 in 
združijo s svojo državo; drugim so privolili mir pod 
težkimi pogojami. Le s saksonsko vlado se še niša 
pogodili. Tudi z deželnim zborom se je Bismark po
miril. Dobil je odpustek za vsa leta, ki je neustavna 
vladal, in še privoljenje, da 150 milijonov tolarjev na 
posodo vzame. Tako je nenadjana njegova sreča na 
vojski večini pruskih liberalcev vest utolažila. — Fran
coski cesar je premenil ministerstvo za vnanje reči. 
Odpustil je namreč Droyns-a de Lhouis in poklical na 
njega mesto Marquis-a de Moustier. Ves svet ugiblje,-
kaj to pomeni, al pravega, se ve, ne v6 nobeden. — Žela 
sodijo, da ima zdaj Turčija, *to j e , tako imenovano iz
točno prašanje na vrsto priti. To je gotovo, da je gi
banje med kristjani po turških deželah zmiraj živeje. 
Na otoku Kreti ali Kandii v sredozemskem morji so se 
kristjani že spuntali proti turškemu gospodarju. Imajo 
neki že 20.000 mož pod orožjem. Njihovo geslo j e : Ali 
združiti se z Grškim ali umreti! Bog jim daj srečo, da 
bi se oprostili težkega turškega jarma. — Kakor se 
„Politiki" iz Dunaja piše, imeli so te dni deželni po
slanci iz nemških avstrijskih dežel shod v Aussee-u. 
Tudi za slovenske domoljube je živa potreba, porabiti 
prvo ugodno priliko, da se snidejo in pogovori zastran, 
naših reči. 


